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¿POR QUÉ QUIERE DESTRUIR A LAS MADRES?

Sr. Mauricio Macri,
Presidente de la Nación,
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Motiva esta carta la pregunta que va como título: ¿Por qué ataca a las Madres de Plaza de Mayo? 

Desde sus orígenes, las Madres defendieron la vida y se enfrentaron, así, a la dictadura más sangrienta y feroz de la historia del país. Su acción permitió visibilizar las desapariciones y los crímenes de lesa humanidad y comenzar el camino para juzgar a los responsables del genocidio.

Nuestra democracia es hija de su compromiso, que no ha sido abandonado ni un solo día en sus cuarenta años de lucha ininterrumpida.
                        
En el último año y medio, las Madres han sido víctimas de amenazas periódicas; el ataque al edificio de su radio, Radio Madre AM 530; el intento de detención a Hebe de Bonafini; su inentendible procesamiento; y, ahora, la intervención del Instituto Universitario Nacional de Derechos Humanos Madres de Plaza de Mayo (IUNMa).

Por tal motivo, manifiesto mi repudio y reclamo se termine esta persecución política, mediática y judicial contra las Madres de Plaza de Mayo.

Atte.
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